Y3aranbHeHHA Ta cucTtemaTm3auin
3HaHb 3a 1-2 knacm

YcHa 1 muchbMOBa HyMepallis 4HuceJI IepuIol COTHi.
Bunagku momaBaHHA 1 BiTHIMaHHSA, IIOB’A3aHI1
3 HyMepalli€o uuceJa

1. anumu umeaa 59, 90, 54, 9, 60, 99, 50, 93, 62, 91 y mopAIKy
3pOCTaHH.

2. Bukonaii obuncienssa. I[isHalica mpisBuille BUZATHOTO
D YKpaiHChKOT0O IMchbMeHHUKA. [[J1d 1[boro 3anuiliu B Tad-
JINITL IiJ 3HaUeHHAM BUpPaldy 3HAUeHHS BiJOMOI JiTepu.

H10 + 14 = P 29 -20=
A6l -1-= D 40 -10 =
KR40+ 1 = O 70+ 20=

30 9 60 24 41 90

3. O6umcau. 3anuiny 3HAYeHHsI BUPA3iB y HOPALKY CIIaJaHHS.

L 147 +10 = 37 - 1= 57 — 20 =
37 +1= 49 — 10 = 12 + 30 =

JlomaBaHHA i BiTHiMaHHA IBOIM(PPOBUX YHUCEJ
0e3 mmepexoay uepes3 JeCATOK.
IlepuMmeTp TPUKYTHHKA

1. IIpysi Mupou i Mapunka rpaau B maxu. Mupou Burpas 12 mapriii,
Mapuuaka — 15, a 2 maprii 3akimumancsa B Hiumioo. CKiJIbKH BCHOTO
MmapTii sirpaau apysi?

Bionosiov:

Ha ckinbkm 6inbIie mapriii BurpaJya Mapuuka, Hixk Mupou?

Bionosiov:



2. 3’egHail JiHicl0 KOKHUUA TeinedOoH 3 KOPOOKOIO Tak, IO0 YICJIO Ha
Tesie(DOHI MOPiBHIOBAJIO 3HAUEHHIO BUpPaly Ha Kopobiri. Posdapobyit
KOPOOKY THUM caMMM KOJILOPOM, IO ¥ Tesied)oH.

['l 45 — 12 37 + 11 56 — 10 E
35 38

42 + 17 % 78 — 18

ol o
: : 47 — 12 31 + 7 42 + 37 L :

3. CTopoHU TPUKYTHHKA OOPiBHIOIOTL 5 cM, 10 cm i 7 cm. 3Haiigu
IIePUMETP TPUKYTHUKA.

Bionosiov:
4- + 12 10 23 14 31 — 12 20 31 13 47
| 45 69

53 67 78 47

62 57

JlomaBaHHA 1 BiTHIMaHHSA 3 MEePEexX0a0M uepe3 TeCATOK
y me:xkax 20. CkaamaHHsa i po3B’aA3yBaHHA 3aJau

1. IlocraB sHak ¥ 6ina piBHOCTeil Ta HepiBHOCTeEIl, AKi € iCTHHHUMU.
8+6=14 11-5<5 4 +7>11 4+9=8+6
11-3=13-5 17-8<10 19-5-6=9 17+1-9>10

2. Y Kipu o0yno 15 momimopis. Bona Buxopucrana mjs HOPUTOTYBaHHS

cajmaty mnomimopiB. CKinmbKu momizopiB samuinmiaocs B Kipu? [lomoBHMI
3ajauy, 100 y BiamoBini BuimLiIo umcygao, mMeHine Big 10. PosB’sixu.

Bionosiov:



3. O0umcan «KpyroBi» Bupasu. BusHau MOPALOK, ¥ SKOMY TYPUCT BigBij-
@) YBaB CTOJINIII €BPOIIEMChbKUX KpaiH (moumHaii 3 Kuesa).
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4. O6uuciu. Posramiyii 3HaYeHHsS BUPA3iB y HOPALKY

5 3poCcTaHHA. YIUIIM OYKBU Ta IPOUYMTAM IIPi3BUIIE
IIePIIIOr0 KOCMOHABTa He3aJe)KHOol YKpalHu.

im18-9-= 07+ 6= K13 -7 —
H4+8= Ald—6 =
K6+9— E5+ 6=

HomaBanua Buay 24 + 6 ta Bigmimanua suny 30 — 6.
B’A30K Oill TODaBaHHA Ta BiTHIMaHHSA

1. Bukonaii gomaBanus. IlepeBip momaBaHHS BigHIMaHHAM.

L7+ 3 &+ 2 57+ 9 75+5
Ilepesipka.

2. Bukonaii Biguimauusa. IlepeBip BigHIiMaHHS SOZAaBAHHSIM.
30-6 70-8 40-7 90-4
Ilepesipka.

3. O0Ouucan Ta BUKOHAN IIEPEBipKY.
[ 24+6 32+8 8§0-5 50-3
Ilepesipka.



NMomaBanua Bugy 27 + 5. Binmimanua sugy 32 — 5.
3aJaui HA Pi3HUIIEBE MOPiBHAHHSI

1. O0uncian, MOYMHAIOUM 3 BHUPA3y B paMili, Ta Ai3HAWCS
D II0caly TOJIOBM HAIIIOI AepsKaBu. SHAWAM B iHTEepHEeTI I11e
KiJIbKa JOep:KaB CBiTy, e HaWBHUIIA IIocaZa Mae€ TaKy

@ camy Hassy.

343 — 7 =

I135—-T7=

H46 — 7=

M 36+5=
41 -3 =
E37+6=

T39 -4 =
E 38 +8 =
P28 +9=

2. Bincrags Bin cejsia 1o MicTa MOTOIMKJIICT momoJsas 3a 9 xB, a Imimmo-
xim — 3a 1 roxg 12 xB. Ha cKinbKu 0isbIlle yacy BUTPATUB IIiIIOXif,

Hi’K MOTOIIMKJIiCT?

* OyTHu KiJIbKa BifgmoBimeii.
- 25 - > 18
45 + < 52

4.42 +9 ()43 + 8
©63+8()90-5-8
14+90)381-9

Bionoesiov.

3. Biguosu uepiBrocTi. ITigKkpecau cuuim osiBIleM Ti HEpiBHOCTI, Je MOsKe

37 —
42 —

< 29
< 34

24 + > 32
49 + < 52

57 -8 ()53 -7
20+5+9()42 -8
30+7+8()50-5-8

BykBeHi Ta yucioBi Bupa3u. OouuciaeHHs OYyKBEHOTO
BUpa3y i3 3aJaHUM 3HaYeHHAM OykBuU. Ilepumerp MHOTrOKyTHUKA

1. ITigkpecyiu uncI0Bi BUpasu 3eJIeHUM KOJHLOPOM, a OYKBEHi — CHHIM.

44+ 9
c— 17

7T —a
44+1-0

9-1+11
c+b

3+ x
m+ 11

8+2+y
a—"7

2. 3Haiiny 3HaUeHHs OYKBEHMX BMUPA3iB 3a 3HAYEHHAM OYKBU i 3pasKoM.

1) 35 +a, akmo a =4, 7, 9

Axmoa =4,1035 +a=35+4 =

Axkmioa = 7, To
Axmioa =9, To
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2)43 — b, axkuto b = 2, 5, 7
Axmo b =2, 1043 —b =43 — 2 =
Axmto b = 5, To

Axmo b = 7, TO

3. YoTupukyTHUK Mae cTopoHu 4 cm, 6 cM, 7 cMm i 9 cm. 3Haligu ioro
IIepuMeTp.

Bionosiowv:
4 b 2 74 59 8 a 37128 41 52 /84 90
1 b+ 16 a-"7

JlomaBaHHA 1 BifHIMaHHA TBOUU(PPOBUX UHUCEJI.
3agaui Ha 3HAXOKEHHS TPEeThOro JOoJaHKa

1. OGunciy 3HaUeHHSA KOXKHOIO BUPas3y KiJbKoMa CIIOCOOaMMU.

27+ 34 H5-19 38+45 53-17

2. 37+18= | — 28 = +19 =
O AT

® s
— 46 = u@ —26=

+ 56 = ~ 46 = + 53 =

3. Ha Bucrasii 0ymo 53 poboru: 12 moprperiB, 25 meiizaxis, a perrra —
HaTIOpMopTH. CKLIBbKY 0yJ10 HAaTIOPMOPTiB? P0O3B’ sisKM pisHMMU CIIOCO0aMM.

1-i1 cxociO: 2-1 coocio0: 3-11 crtociO:
1) 1) 1)
2) 2) 2)
Bionosiov: Bionosiov: Bionosiov:



1.

2.

3.

L

+ 41 |52 27 36 61 31 — 14 23 35 19
19 71 72 49

45 81 38
23 63

HomaBaHHA Ta BigHIMaHHA TBOIU(POBUX
yuceJs 3 mepexoaoM uepes aecaTok. I'pori.
Po3p’sa3yBaHHA 3aga4 JBOMA CIIOCO0aMHU
Apremxo maB 57 rpu. CmouaTKy BiH mnpuabaB 3omuT 3a 12 rpH,

a 1moriMm — Ticreuko 3a 19 rpH. CKiIbKM TrpoIleil 3aJUINNJIOCT
B ApremKa? Po3B’sa:xu gBOoMa crocodbaMm.

1-11 cmocib: 2-1 cuociO:
1) 1)
2) 2)
Bionosiowv: Bionosiowv:

Pograinyini 3HaueHHA BUPa3iB y MOPAAKY 3POCTaHHA Ta PO3MIUPpyu
iMm’a Ta mpisBuIlle YKPalHCHhKOI IMMChMEHHUII].

K 96 — 67 = J 51 -39 =
A 66 — 39 = T 18 + 27 =
I 61 —46 = E 65 - 18 =
015+ 17 = H14 +9 =
H 75 —-19 = K 39 + 19 =
C53-16 = 015+ 48 =
Bionoegioi:

Im’s ma npizsuuie:

Yiasguaka mauaa 29 rpa. CoouaTkKy mama pgaJa i mie 15 rpH, a mortim
taro — mie 12 rpu. CkinbKm rpomieir ctago B YJasaHKu? Po3s’sxEu
IBOMA CIIOCO0aAMMU.
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1-1 cmoci0: 2-1 coocib:

1) 1)
2) 2)
Bionosiowv: Bionosiowv:

Hia muo:xenHA. Ha3Bu unces mpM MHOSKEHHI.
Taoauui MHOKEeHHS uuceg 21 3

1. 3amiHu nTOomaBaHHA MHOMKEHHSIM Ta OOYMCIIU.

2+ 2+ 2+ 2+ 2= 5+ 5+ 5=

S+ 8= 3+ 3+ 3+ 3+ 3+ 3=
2.7-2038-5 8-3()17+5 2-10()37-18
®4-302-9 17-50)2-6 3-9()385+11-19

3. Hinycr KynuB 24 Kr xapromai Ta 2 maketu mubyai mo 6 xr. Yoro
OisbIie KynuB Aigych — KapTornii uu nmuoyai? Ha cKinbKu Kijorpamis

OijpIre?
1)
2)

Bionosiov:

4. 3’eguail JiHiel0 BAroH Ta MapoBO3 TakK, IO0 3HAUEHHSA BHUPA3y Ha
™y BaroHi JOPiBHIOBAJIO UMCJY Ha IMapoBo3i. [[1a Barona, 1o 3aJuIINThCA
0e3 mmapoBo3a, 3aluINM y KJITHHII HOMep Horo mapoBo3a.
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